
s áuantcs Abeg o MA 

ESTADO DO MARANHÃO 

CAMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS 

CNPJ Ne 10.349.959/0001-90 

ATA DE SESSAO SOLENE 

Aos 2 (dois) dias do més de agosto de dois mil e vinte quatro na Cimara Municipal de Vereadores 

de Montes Altos - MA, as 9h30, realizou-se uma Sessão Solene. A presente reunido foi presidida pelo 

Excelentissimo Senhor Presidente da Camara Municipal, Vereador Reginaldo Lima Alves. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: Aristides Dias Aguiar, Mauro Ferraz de Sousa, Deusirene Ribeiro Lira, 

Jerônimo Vitor Santos Pereira ¢ Jos¢ Rondis Costa Pereira. Logo de inicio, o Senhor Presidente 

cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pelo presente momento e passou a palavra ao Primeiro 

Secretdrio Aristides Dias Aguiar fazer a leitura da Palavra de Deus, no Livro de Salmos 27:1-4. Em 

seguida, a pedido do Senhor Presidente, a Controladora Interna, Dra. Júlia Gomes fez a oração e a Sra. 

Maria Luiza louvou hino. Ato continuo o Presidente declarou aberta a sessdo, pediu que todos ficassem 

de pé para a execução do Hino Nacional e do Hino de Montes Altos. Na sequéncia, agradeceu a presenca 

do Vice-Prefeito, Dr. Garibaldi Ferraz, ¢ do Chefe de Gabinete, Sr. Manoc! Barros. Declarou aberta a 

ordem de inscrição. Vice-Prefeito Dr. Garibaldi Ferraz-Cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por 

ter concedido graga de todos retornarem ao segundo semestre com vida e saúde. Falou do grande desafio 

que serd o periodo politico, a partir do dia 15 de agosto, ressaltando que apesar de ser um periodo 

contarbado, fará parte da historia de cada um. Pediu aos vereadores que dessem o melhor de si, com 

tranquilidade ¢ serenidade, pois pela graga de Deus, estavam todos unidos em um só proposito. Colocou - 

se a disposição para ajudar no que fosse preciso e agradeceu a oportunidade de fala. Chefe de Gabinete, 

Sr. Manoel Barros — Cumprimentou a todos. Parabenizou o Poder Executivo ¢ Poder Legislativo pelo 

trabalho prestado e pela unido que vem dando certo. Ressaltou o anseio pela reeleição dos atuais 

vercadores, para que o trabalho continue e o Municipio continue evoluindo. Semhor Preside: 

Vereador Reginaldo Lima — Agradeceu a presenca do Secretario de Esporte e Cultura, Batista Fonséca, 

parabenizou — o pelo seu desempenho na area do esporte, em destaque o futebol, frisando que o time de 

Montes Altos segue invicto no Campeonato Copdo Maranhdo do Sul. Manifestou a sua insatisfagdo 

quanto à parte cultural, principalmente no contexto da musica, frisando que o Municipio tem deixado a 

desejar e não tem dado o apoio devido aos artistas locais. Ressaltou que acredita ser preciso a criagdo da 

Secretéria de Cultura à parte, tendo em vista que hoje no municipio, está pasta esta na mesma pasta do 

Esporte e Lazer. E que todos os recursos acabam sendo destinados para o Esporte, enquanto os artistas 

locais estão desassistidos. Falou da necessidade de criar uma escola de misica no municipio, pois temos 

talento mirim que precisam ser trabathados, lapidados... Parabenizou a gestio do Prefeito Dominges 

Franga, ressaltando que mesmo com alguns pontos a serem melhorados, foi a melhor gestdo que o 

Municipio de Montes Altos ja teve. Vereador José Rondis — Cumprimentou a todos e agradeceu a Deus 

pelo retorno das férias. Frisou que Montes Altos está bem representando no Esporte e também na 

educação, que recentemente ganhou o prémio Ouro. Parabenizou a gestão do Prefeito Domingos Franca, 

ressaltando que no inicio não acreditava que este faria uma boa gestão, mas que, no entanto, Domingos 

Franga tinha provado que não quer o mau para o Municipio de Montes Altos. Vereador Aristides Aguiar 

— Cumprimentou aos colegas vereadores em nome do Presidente, Vereador Reginaldo Lima e a todos os 
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presentes em nome do Vice-prefeito, Dr. Garibaldi Ferraz. Parabenizou a gestão do Prefeito Domingos 

Franga, frisando que se hoje ele ndo tem oposição dentro da Casa Legislativa é em razdo de um bom 

trabalho prestado. Parabenizou a todos os vereadores, por se matarem alinhados, pensando sempre no 

bom desenvolvimento do Municipio. E a todos os funcionarios da casa, pelo desempenho em suas 

fungdes durante o primeiro semestre. Ressaltou que estão em pertodo de pré-campanha, que todos devem 

seguir sua jornada sem ser irjustiga com os colegas, apenas mostrado seu trabatho prestado. Parabenizou 

o Secretrio e Cultura pelo trabalho prestado, aos atletas pelo desempenho dentro de campo, ressaltando 

que mesmo com todas as vitérias, deve se evitar o excesso de confianga, e apenas continuar trabalhando 

para chegar vitorioso no final. Desejou a todos os colegas uma boa sorte e agradeceu a oportunidade de 

fala. Vereador Jerdnimo Vitor — Cumprimentou a todos, rendeu gragas a Deus pelo presente momento. 

Agradeceu ao Vice- Prefeito Garibaldi, ressaltando que hoje esta vereador pela existéncia do mesmo em 

faze-lo participar da nominata. Agradeceu ao Secretario de Esporte e Cultura, Sr. Batista Fonseca pela 

disponibilidade de todas as horas e pelo brithante trabalho prestado. Agradeceu ao Sr. Leudivan Tavares, 

pela parceria ¢ honestidade. E a todos os colegas vercadores pela parceria durante o primeiro semestre. 

Vereador Mauro Ferraz - Cumprimentou a todos e falou da satisfação de fazer parte da atual gestão. 

Gestão essa que deu uma nova cara para a cidade de Montes Altos. Ressaltou que acredita na reeleição do 

atual prefeito pelo trabalho prestado, como também na reeleição dos vereadores, pela mesma razdo. 

Desejou um bom retorno a todos aos colegas vereadores boa sorte e agradeceu a oportunidade de fala. 

Vereadora Deusirene Lira — Cumprimentou a todos, agradeceu ao Presidente da Casa a oportunidade e 

à Deus a graga de estar retornando para o segundo semestre dos Trabalhos Legislativos. Parabenizou ao 

Presidente Reginaldo Lima, pela organizagdo da Casa, principalmente pela digitalizagio em tempo 

recorde de todo acervo documental da Câmara Municipal. Ressaltou que pela quantidade de documentos 

que tinha visto no Plenário durante o recesso, chegou a ter davidas de que a Casa estaria organizada em 

tempo hébil para o segundo semestre, restando assim, apenas o seu reconhecimento ao Presidente da 

Casa. Parabenizou o Prefeito Domingos Franga pelo trabalho, scriedade e equilibrio com que vem 

conduzindo esta gestão. Parabenizou a Secretaria de Educação pelo desempenho e pelo reconhecimento 

que teve na última avaliagio. Parabenizou ao Secretario de Esporte e Cultura e Turismo, Sr. Batista 

Fonseca, pelo trabatho prestado frente a sua Secretaria ¢ pelos resultados alcangados. Nada mais a tratar o 

Senhor Presidente, Vereador Reginaldo Lima — Agradeccu a presenga de todos, ¢ em nome de Deus e 

da Constituigio Federal, declarou encerrada a presente Sessão Ordinaria. Eu, Valéria de Abreu Silva, 

Auwxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata, que serd submetida a votação e, se aprovada, serd assinada 

pelo Senhor Presidente e o Primeiro Secretdrio. Sala das Sessões da Camara Municipal de Vereadores 

de Montes Altos, aos 2 (dois) dias do més de Agosto do ano de 2024. 
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